

“南京 - 龙岩”动车 7 月 1 日起开跑

D3135 次停靠瑞安火车站

本报讯(通讯员 李一清 首席记者 金行哲)从 7 月 1 日零时起,新的列车运行图将实施。其中与瑞安直接相关的是,此次新增的“南京 - 龙岩”将于 7 月 1 日首次开行,并在瑞安站停靠,其列车运行区段将取代原“上海虹桥 - 厦门北”的列车运行区段。这是昨日上午记者从铁路宁波车务段获悉的。

据铁路宁波车务段介绍,根据上海铁路局的规定,此次新运行图未作太大的调整,其中宁波车务段仅有一对旅客列车运行区段有变更,即目前开行的“上海虹桥 - 厦门北”D3117/D3118 次列车运行区段,将在 7 月 1 日起改为“南京 - 龙岩”,车次改为 D3135/D3136 次。

此次运行区段变更后,南京至厦门北的全程运行时间为 11 小时 37 分,南京至龙岩的全程运行时间为 12 小时 49 分。“南京 - 龙岩”列车将在瑞安火车站停靠,具体为:D3135,8 时 11 分从南京出发,瑞安站为 16

时 16 分出发,21 时到终点站龙岩。

也就是说,今后,市民可以从昆山、苏州、无锡、常州、镇江和南京等地直接坐动车到达瑞安;而从瑞安出发,可直达太姥山、福州、泉州、厦门北、漳州、南靖和龙岩等地。不过,从龙岩开往南京的 D3136 列车,未在瑞安站停靠。

此外,新运行图宁波段还提高了旅客列车等级 1 对,即目前开行的“南京 - 宁波东”2534/2533 次改为快速旅客列车,车次改为 K1218/K1219、K1220/K1217 次,其列车运行时刻及沿线停靠车站不变。

另有两趟列车停靠站有变化,其中,D5586 次(温州南 - 杭州)增加台州站停站,16 时 53 分到,16 时 54 分开;D379 次(上海虹桥 - 福州南)增加绍兴站停站,11 时 26 分到,11 时 29 分开。同时,还有部分列车的沿线运行时刻略有变化。

铁路部门提醒,实行新的列车运行图期

间,特别是持 7 月 1 日前后的车票,旅客要注意看清票面信息,按照票面信息按时到指定车站乘车,以免耽误行程。有不明事项,旅客可以拨打上海铁路局客服热线 12306 咨询或寻求帮助。

相关链接:

“南京 - 龙岩”D3135 具体时刻表(发车时间)

南京 8:11, 镇江 8:38, 丹阳 9:06, 常州 9:26, 无锡 9:49, 苏州 10:06, 昆山南 10:20, 上海虹桥 10:43, 金山北 11:17, 嘉兴南 11:34, 余杭 11:58, 杭州南 12:26, 上虞 13:04, 余姚 13:26, 宁波东 14:15, 临海 15:00, 温岭 15:19, 绍兴 15:38, 温州南 16:02, 瑞安 16:16, 象山 16:27, 太姥山 16:59, 霞浦 17:14, 宁德 17:37, 罗源 17:50, 福州南 18:20, 福清 18:36, 莆田 18:56, 泉州 19:23, 厦门北 19:51, 漳州 20:11, 南靖 20:27, 龙岩 21:00。

R 律师说法

Rui bao Tel:6688 6688

有劳动合同 但没办工伤保险 该怎么办

市区李女士咨询:我是某酒吧职工,在 2011 年 6 月上旬上班时,因酒吧内通道地砖湿滑而摔倒受伤,导致髌骨骨折住院治疗。酒吧在支付一部分医疗费用后,就要求我出院,并拒绝给予工伤赔偿。我与该酒吧签有劳动合同,但该酒吧没有为我办理工伤保险,请问我的情况算工伤吗?我该怎么办?

浙江合一律师事务所赵爱宝律师解答:根据我国《工伤保险条例》第 14 条规定,职工有下列情形之一的,应当认定为工伤:(一) 在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;(二) 工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的;(三) 在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;(四) 患职业病的;(五) 因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;(六) 在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的;(七) 法律、行政法规规定应当认定为工伤的其他情形。

同时,该条例第 62 条规定:用人单位依照本条例规定应当参加工伤保险而未参加的,由社会保险行政部门责令限期参加,补缴应当缴纳的工伤保险费,并自欠缴之日起,按日加收万分之五的滞纳金;逾期仍不缴纳的,处欠缴数额 1 倍以上 3 倍以下的罚款。依照本条例规定应当参加工伤保险而未参加工伤保险的用人单位职工发生工伤的,由该用人单位按照本条例规定的工伤保险待遇项目和标准支付费用。

根据上述法律规定,结合你所反映的情况,你的情形符合工伤标准,你可向用人单位所在地的劳动保障行政部门申请认定工伤,并且可以要求用人单位按照工伤保险待遇项目和标准支付相关费用。

(李雅)

中学生暑期打工别随便

相关部门提醒:别去娱乐场所工作,不抵押任何证件

■实习生 蔡文 钱枫枫

中高考结束了,面对 2 个多月的假期,相比于学游泳、练健身、去旅游等传统项目,不少中学生选择了暑期打工。

以前,暑假打工的主要人群是大学生,他们要么是为了勤工俭学,要么是为以后就业积累经验。现在,越来越多的中学生加入暑期打工行列,究竟是为什么呢?

中学生:打工是一种消遣方式

小豪是滨江中学的应届初三学生。笔者在某论坛上看到他的求职资料,发现小豪今年 17 周岁,符合我国最低的法定工作年龄。小豪透露:“我初中毕业证书还没拿到,刚满 16 周岁,朋友教我填虚岁。”笔者问他为何急着找工作,他说:“在家天天玩,没意思,我想体验一下社会生活,还可以赚点零花钱。”

小豪说,自己家境不错,对工资也没什么要求,主要是想体验一下工作的感觉。他希望自己从服务生做起,因为比较简单,容易上手。

小豪说,他很多同学和朋友都想在暑期打工,但工作并不好找。至于找工作的方式,大多通过网络。比如到论坛上开帖子等人找上门,或上网搜一些招工单位发布的招暑期工消息。

在“小豪”们眼里,一份满意的工作标准如下:工作地点要离家近,工作方式要体面,

不能太脏,人身安全必须有保障。除此,他们能接受的工作范围相当宽泛,只要不出格,基本上什么工作都可以。

小滨今年 17 岁,市第七中学高一学生。他说,他在市区一家酒店里做过暑期工,相当辛苦。第一天上班,刚好遇上一场婚宴,一大早他就过去帮忙扎气球,因为还不会上菜,就帮其他服务生倒剩菜、搬盘子,一天下来满身是油。酒店的上班时间是上午 8 时至 11 时,下午 16 时至 21 时,但真正工作起来,有时中午也不能回家,有时要工作到凌晨,一个月下来工资大约 1200 元。

对于孩子想要在暑期磨炼一下的想法,不少家长虽然理解但往往不认同。有些家长担心自家孩子体力活太累、担心他们的人身安全。还有些家长则认为,中学生暑期打工完全是浪费时间,不如去补习功课或强化学习,为今后打好基础。

保修期内 出现问题未解决 过了保修期 维修费该谁出

本报讯(通讯员 张光富 记者 项颖)“汽车在保修期内出现故障,但 4S 店修理后问题并未解决,等汽车过了保修期后,再找 4S 店修理,其维修费应由车主负责吗?”这是市民林先生近日碰到的烦恼。

去年 10 月份,林先生将车子开至塘下某 4S 店保养时,提出发动机风管有漏油现象要求检查修理,当时该 4S 店维修人员检查后称无碍。但是直至汽车过了保修期,车子的漏油现象依然存在。

日前,林先生再次到该 4S 店要求修理,却被告知车子存在严重问题,需 2000 元的修理费。这让林先生难以接受,他向塘下工商分局投诉。

通过工商人员几次协商,该 4S 店负责人主动承认错误,认为店方第一次维修时未尽到责任,同意林先生汽车的此项维修免费,另送林先生金卡一张(可终身享受维修保养 8 折优惠),再送林先生年度四轮定位一次。林先生对此表示满意。

心创世纪青少年情商训练营瑞安开课

7 月 1 至 2 日,“心创世纪青少年情商训练营”将在瑞安开课!知名生命教育与团体动力学导师林昆辉教授,亲自率领专业团队,针对中国青少年设计动静交替的动力团体训练课程,通过丰富多彩的立体式体验活动,使其具备青少年的六项生活技能,提高学生适应社会生活的情商指数,为成就国际型综合人才构建稳固基石!

为使更多的青少年有机会感受林老师的带动力和感染力,体验高品质团体课程的震撼效果,本场以公益价倾情奉献。课程结束后,还将定期组织训练营同学会活动,进行复习与分享,让每一位学员都可以在充满爱与温暖的美好氛围中持续成长!机会难得,心创世纪真诚邀请中学生加入!

心创世纪的宗旨是帮助青少年站上国际



成长热线:0577-66615919
主办单位:心创世纪·ABA 卓越
学生培育科研中心

舞台,和全世界的高端人才合作与竞争,为地球创造崭新的未来!

市人力社保局: 中学生暑期打工需谨慎

中学生暑期打工,难免会遭遇诸如工作时间过长、工作强度过大、同工不同酬、拖欠工资等问题。

对此,市人力社保局一工作人员表示,按照相关规定,企业雇用的学生暑期工,其年龄必须是 16 周岁(含)及以上。做暑期工的学生应与用人单位签订书面用工协议,对工作岗位、劳动时间、工资报酬及支付时间等进行书面约定,一旦遇到恶意欠薪等现象,可以通过劳动部门依法维权。

该负责人还提醒:中学生暑假工不要去娱乐场所工作,不要选高危工作;在选择用人单位时,应注意其是否具有法人资格,以明确其可承担民事责任;要提高自我防范意识,不轻易交纳押金,不抵押任何证件,以防被不法分子利用。